
DESIGN（褥創の評価法）について

A群，B群，C群，D群，E群の中から一つ選んで回答してください。1.
その他の回答，感想があったら自由に書き込んでください。2.

有効投票：856件

回答 項目 得票 割合

A-1 DESIGNで褥創の所見を記録している 36  4.2%

A-2 DESIGNをあまり活用していない 90  10.5%

A-3 DESIGNって何？ 26  3.0%

B-1 DESIGNは診断的価値が高い 1 0.1%

B-2 DESIGNは診断的価値が高くない（低い） 75  8.8%

B-3 DESIGNの診断的価値はよくわからない 60  7.0%

C-1 DESIGNは治療的価値が高い 2  0.2%

C-2 DESIGNは治療的価値が高くない（低い） 88  10.3%

C-3 DESIGNの治療的価値はよくわからない 52  6.1%

D-1 DESIGNで褥創を評価するのは簡便だ 0 0.0%

D-2 DESIGNで評価するのは面倒くさい 132
15.4%

E-1 回答者は医師 107  12.5%

E-2 回答者は看護師 35  4.1%

E-3 回答者は医師，看護師以外だ 9  1.1%

「学会ガイドライン信者にも分かる指標」という理由だけで利用しております。 15  1.8%

本来ならこのアンケートは褥創学会が行うべきだと思う 49  5.7%

DESIGNで分類すること自体にムリがある 69  8.1%

点数化しなければ無意味とまでは思わない 5  0.6%

褥瘡治療に無理解な医師（石）にも“学会”という言葉は効力があります。それの
み！

5  0.6%

▽項目を追加する場合
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DESIGN（褥創の評価法）について http://www.wound-treatment.jp/enquete/enq9/enq.cgi
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